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tárnak acló- és illetékkövetelések tejében jutó összeget posta 
utján a kir. adóhivatalba be nem szállíthatja, hanem figyelem-
mel a bírói ügyviteli szabályok 288. §-ára, tartozik ilyen össze-
geket a vételár felosztásával őt megbizó bíróságnak a letét-
kezelésre fennálló szabályok szerint átszolgáltatni. (44.864/8892. 
I. M. szám.) 

I R O D A L O M . 

A „Kereskedelmi Szakoktatás" imént megjelent áprilisi (8.) 
számában a hivatalos jegyzőkönyvek alapján nyújtott hü leírását 
találjuk a kereskedelmi iskolai tanárok congressusának, melyet 
tudvalevőleg virágvasárnapján tartottak meg Budapesten a börze 
nagy termében a kereskedő körök élénk részvétele mellett. A 
napi lapoknak akkor közlött rövid tudósításai kell, hogy felköl-
töttók légyen az érdekeltek kíváncsiságát az értekezlet részletei 
iránt, melyeket most e gondosan szerkesztett folyóiratban há-
rom ivnyi terjedelemben olvasunk. Találunk e számban még 
értekezéseket Szántótól (Debreczen) a congresszus eredményei-
ről Szemerjaytól (Szeged) a három vagy négy éves tanfolyam-
ról, a szerkesztőtől az évi értesítésekről stb. — Ajánljuk a nem-
csak irodalmunkban, hanem a külföldön is páratlan lapot pénz-
intézeteink, keresk. szakiskoláink s azok felügyelői, nemkülön-
ben minden intelligens kereskedő figyelmébe. — Szerkesztője — 
a keresk. szakiskolák állandó bizottságának megbízásából — Dr. 
Schack Béia, ker. akadémiai tanár Pozsonyban (kórház-utcza 44. 
sz.), kihez az előfizetési dijak (magánosok részéről 2 frt , inté-
zetek részéről 5 frt) is küldendők. 

* 

Franki 0. Zum Entwurf eines neuen Urheberrechtsgesetzes 
für Oesterreich. Wien, 1892. Marz, Ismerteti szerző első sorban 
az Osztrákországban manap fennálló jogállapotot az 1846. okt. 
19-én kiadott nyílt parancsból kiindulva, mely Ausztriában a 
szerzői jogra vonatkozó egyetlen jogforrás és a reform szüksé-
gességót igen alapos megokolással sürgetve örömmel üdvözli az 
osztrák kormány által a képviselőház elé 1892. jul, 12-én ter-
jesztett törvényjavaslatot, ezt kritizálva és sok tekintetben ja-
vaslatokat terjesztve elő. 


